



# 第二届“老博会”10月14日启幕

会期3天,每天都有大型活动等你来参加

2016第二届中国(无锡)养老产业大会暨老年产品博览会(以下简称“老博会”)将于10月14日在无锡太湖国际博览中心开幕,本次大会为期3天,由江苏省老龄产业协会、无锡市老龄协会、无锡市总商会主办;无锡前沿文化发展有限公司、现代快报、无锡贡湖会展有限公司承办。现场有健康、保健和居家养老服务提供产品及服务,涵盖衣食住行,每天都有名家、名师健康讲座,名医义诊。

匡笠

## 每天都有活动等你参加

继去年无锡成功举办了首届“老博会”,2016年第二届中国(无锡)老博会开始进入筹备阶段。本届老博会无论在层面还是规模和质量上都将在首届的基础上有很大的提升。主要分展会、论坛和活动三部分,论坛部分由江苏省老年学学会、无锡老龄科研中心联合主办,主题为“老年长期照护政策创制与服务体系建设”,面向全省邀请老年长期照护问题及老龄产业发展研究的专家学者和养老服务机构代表参加。

老博会期间,每天都有大型活动,10月14日上午9:30,在老博会开幕式现场,将有一场千人太极拳展示汇演。10月15日上午9:30,“金夕延年杯”千人徒步比赛将正式开始,本次竞走路线为尚贤河湿地,跑道长度选择在2500

米——5000米范围内。

此外,江苏省首届“国联人寿杯”优秀文化老人评选揭晓、“中国文化养老”高峰论坛、“老年长期照护政策创制与服务体系建设”论坛、老年绿色旅游出行论坛、“金钰缘”幸福大道才艺大赛、“金夕延年”现代快报公益社区行活动、万人健康主题大会颁奖典礼等活动,将在老博会期间精彩亮相。此外,为配合老博会,主办方也将在无锡地区举办“十大孝子”的评选活动,届时无锡各个区、街道(镇)推荐候选人,候选人名单及事迹向全社会公布,由市民选出自己心目中的最佳孝子。

## 针对老年人的福利多多

据了解,本次展会邀请了来自多个国家和地区的健康和养老产业的龙头企业。计划展览面积20000平米,预计参展企业达500家,展位1000个。为健康、保健和居家养老服务提供产品及服务,品种多、选择广、价格优,涵盖衣食住行,每天都有名家、名师健康讲座,名医义诊。本次展会中,还将针对55岁以上女性,60岁以上男性,举办一场万人健康主题大会,前来参加展会的老年人,将有机会获得500—1000元的指定医院消费卡,还有1000位老人有机会获得免费体检。另外,还将抽出10名老人,享受免费的无锡周边游。

为确保第二届中国(无锡)老博会的品质提升,配套展开老年文化活动,展会活动之一的“幸福大道”,更是为广大老年人的老有所乐和老有所为提供参与面广的

大舞台。老年文化活动从5月份一直持续到10月份展会开幕,周期长,预计参与老年文化活动人数达十万。

此外,为配合老博会,主办方也将在无锡地区举办“十大孝子”的评选活动,届时无锡各个区、街道(镇)推荐候选人,候选人名单及事迹向全社会公布,由市民选出自己心目中的最佳孝子。

## 众多老年商品集中展示

据了解,本届展会将有包括有机食品、营养滋补食品、各类名茶、泡茶用水、绿色健康食品、天然功能保健产品、保健食品、中药滋补品、美容养颜、营养品、生物医药、保健产品等数千种商品。老人安全、出行方面,也涉及了很多产业,如IT行业涉及养老服务的软件设计产品;老年人医疗护理、健康生活的信息化服务产品;涉及养老服务管理的软件设计产品研发的科研机构;老年人医疗护理、健康生活的信息化服务产品的研发和生产销售企业;老年人辅助产品无障碍汽车、电动代步车、卫浴和厨房设备轮椅、助行器、无障碍家庭居家环境辅助器具。

此外,老年人也能在这里咨询到老年旅游房产、旅游度假产品;智能住宅、老年公寓、亲情公寓;老年产业园区、养老托老地产;新型休闲旅游、康复疗养养老基地等;家庭健康器具、睡眠系统功能性产品、功能水及设备、水疗、足疗系统等;营养研究机构、检测、检验机构、咨询机构、认证机构等资讯。



## 画说无锡

### 彩绘奥运T恤

炎炎夏日,抵挡不住孩子们对奥运的热情。随着奥运脚步的临近,近日民丰社区开展“迎奥运,彩绘T恤”活动。小朋友们发挥各自的创造力与兴趣爱好,仔仔细细对图案进行构思、描边、上色,将内心的想法通过画笔绘制在白色T恤上,T恤就成了会说话的“奥运艺术品”。在社区工作人员的引领下,每个小朋友穿着自己设计的奥运T恤环绕着教室展览,喊着“奥运加油,中国选手加油”等口号,展示对奥运的热忱。朱鲸润文/摄

## 分类

- 失无锡市万科商业地产运营管理有限公司收据号:1019508,废。
- 失无锡市碧桂园房地产开发有限公司销售不动产统一发票(电子)37张,发票代码232021600100,号码为03554949—03554985,废。
- 失无锡市碧桂园房地产开发有限公司开具给张锦,凯旋华庭B区B7幢22单元2001室销售不动产统一发票(电子),发票代码232021600100,号码为03554664,金额:890000,废。
- 失无锡市碧桂园房地产开发有限公司开具给周栋,凯旋华庭C区地下车位B016号销售不动产统一发票(电子),发票代码232021600100,号码为03554700,金额:55000,废。

### 和桥五洲国际广场项目交房公告

尊敬的“和桥五洲国际广场一期商铺”业主:  
您所购买的一期商铺A/B/C/D栋的房屋已符合交房条件。现定于2016年8月7日起正式交房,请您携带相关交房资料,按照约定时间前来办理。特此公告。

和桥五洲国际广场项目部



## 部分健身场馆5日起免费送票

8月8日是我国第八个全民健身日,无锡市属体育场馆及部分社会健身场馆将于当天免费向市民开放。赠票将于8月5日上午8:00起在各场馆指定地点发放,赠完为止。

据悉,此次全面健身日无锡开放的健身场馆有新体育中心体育馆(包括羽毛球、乒乓球)、新体游泳跳水馆、新网球馆,领票地点为新体育中心体育馆西大厅;体育公园乒乓球馆、体育公园游泳综合馆,领票地点为体育公园体育馆西侧大厅;体育运动学校综合训练馆(包括乒乓球、羽毛球、篮球),领票地点为综合训练馆入口处;新体育场小足球场,领票地点为体育中心体育场3号门入口处;无锡市国民体质监测中心体育公园监测站,活动当天现场签到。

市民可凭本人有效身份证件

## 上半年共成交13宗地块

昨天,无锡召开2016年土地推介会说明会,本届推介会由无锡市国土资源局、无锡世联行房地产咨询有限公司联合主办。推介会吸引了万科、碧桂园、绿地等十余家国内外品牌房地产开发企业代表参与。

据了解,今年上半年,不管是无锡楼市还是土地市场,都呈现出稳中有升的态势,去库存效果明显。记者了解到,2016年上半年无锡土拍市场已经结束,上半年无锡市(不包含江阴、宜兴)共成交13宗地

徐振

块,总成交面积为34.13万平方米,总成交金额为19.52亿元。业内人士表示,目前无锡楼市价格虽有上涨,但涨幅较为合理,土地市场未出现过热现象,呈现出稳中有升态势。

在优质地块推介环节,来自无锡市、江阴市、锡山区、梁溪区、滨湖区等9个市级片区的发言人分别对本区域内的优质地块进行推介。据无锡市国土局相关负责人介绍,这些地块将于今明两年陆续推向市场。

朱鲸润

## 幕级云裳洗衣机 首创“纤维级洗护”

随着人们生活质量的不断提高,对高端面料的保护,成为了不少商家着力研究的方向。最近,卡萨帝推出了一款幕级云裳洗衣机,首创了“纤维级洗护”,并打造出“洗护柔”全新洗护价值标准。

“纤维级洗护”,这个概念对于用户来说稍显陌生,但单从字面上来看,其核心内容就是聚焦微观,创造极致洗护。事实上也正是如此,记者现场观看了幕级云裳的洗护实验,通过100倍显微镜下机洗衣物纤维变化对比发现,普通机洗10次后大部分织物纤维开始断裂,纤维断裂就意味着面料的不可逆损伤;而经过卡萨帝

幕级云裳洗护10次后,衣物纤维几乎没有变化。对此,卡萨帝幕级云裳研发负责人告诉记者:“这其实就是纤维级洗护的精髓所在,幕级云裳通过智慧系统精准控制、面包柔护内筒按摩等方式,不仅可以使衣物面料不受损伤,还能激发织物纤维活性。”该负责人表示,随着生活质量的不断提高,用户对于洗衣概念已不再是传统的洗护,其更注重洗护生活的品质及对高端面料的保护。

事实上,高端衣物不能机洗,这一直是洗衣机行业的痛点话题,也是当前用户需求最为聚焦的环节。幕级云裳自2013年8月立项开始,就始终致力于解决这一问题,对衣物进行高端呵护,并最终实现一键洗护。换句话说,纤维级洗护是因用户需求而诞生,并旨在保障用户的高品质洗护生活。幕级云裳共有25种洗涤模式,可为用户提供专业的洗护服务,值得一提的是,幕级云裳还具有26种特渍清洗模式,远高于行业4到6种的平均数字。

匡笠